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Konspekt zajęć 

 
Data zajęć: 06.12.2018r. 

 

Temat zajęć: Wykonanie kompozycji świątecznej na stół bożonarodzeniowy  

z wykorzystaniem sztucznych gałązek świerku oraz koła wiklinowego 

 

Cel główny: Poznaje sposób wykonania kompozycji i rozwijanie inwencji, wyobraźni. 

 

Cele operacyjne: 

- przestrzega zasad bezpieczeństwa i higieny pracy podczas zajęć florystycznych, 

- potrafi przeliczyć kwiaty, szyszki, 

- dobiera odpowiedni kształt szyszek do kompozycji, 

- potrafi wykonać kompozycję świąteczną, 

- prawidłowo określa i dobiera kolory 

- zachowuje ład i porządek na swoim stanowisku pracy, 

- dba o estetykę podczas wykonywania kompozycji. 

 

Metody pracy: 

Oparte na słowie: objaśnienie, pogadanka. 

Oparte na obserwacji: prezentacja kompozycji.  

Oparte na praktycznym działaniu: ćwiczenia utrwalające, naśladownictwo. 

 
Formy pracy: 

- zbiorowa jednolita, 

- praca zespołowa, 

- indywidualna zróżnicowana. 

 

Środki dydaktyczne: koło wiklinowe, szyszki, świąteczne materiały dekoracyjne, narzędzia 

florystyczne, kwiaty sztuczne, sztuczne gałązki świerku. susz, , pistolet do kleju na gorąco, 

klej. 
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Przebieg zajęć: 

1. Powitanie. 

2. Wprowadzenie w tematykę zajęć. 

3. Przybliżenie uczniom zasad bezpieczeństwa i higieny pracy. 

4. Prezentacja kompozycji(omówienie etapów wykonania kompozycji). 

5. Wspólne wykonanie kompozycji kwiatowej – ( przeliczenie kwiatów szyszek, dobór 

kształtu, barwy i dodanie odpowiednich materiałów dekoracyjnych ). 

6. Prezentacja wykonanej przez uczniów kompozycji. 

7. Omówienie i podsumowanie zajęć. 

 

Uwagi: -  

 

                                                                                                    Opracowanie i realizacja 

Kamila Krzepicka 


